COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "TRANSRIOCOCA" S.A.

Francisco de Orellana, noviembre 21 del 2014.

SRA: CUNALATA GALLEGOS YESSICA SUSANA.

Presente:

De mis consideraciones.

Luego de un afectuoso saludo, pongo a su conocimiento de la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "TRANSRIOCOCA" S.A, en sesión del 5 de noviembre del 2014, tuvo el acierto de designarle a usted como GERENTE GENERAL, de la compañía por un periodo de dos años, contados a partir de la fecha de inspección de este nombramiento.

De conformidad con los estatutos sociales como **GERENTE GENERAL** usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "TRANSRIOCOCA" S.A, se constituyó el 20 de noviembre del 2014 mediante escritura pública ante el Notario Segundo de Francisco de Orellana, debidamente escritura en el Registro Mercantil del Cantón Francisco de Orellana.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

SR: ROBINSON SANCHEZ RILDO ORLANDO

PRESIDENTE DE LA C.I.A "TRANSRIOCOCA" S.A

Aceptación: acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "TRANSRIOCOCA" S.A

Francisco de Orellana, 05 de noviembre del 2014

SRA: CUNALATA GALLEGOS YESSICA SUSANA

N° 172070616-5

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA

Francisco de Orellana-Orellana-Ecuador

Dirección: Av. 9 de Octubre y Río Tiputini-Teléfono: 062-860010 Email: registro-orellana@hotmail.com RUC. 2260012550001

or no existir Registro Mercantil en esta jurisdicción, el Registro de la Propiedad del cantón Francisco de Orellana a mi cargo, en funciones de Registro Mercantil legalmente facultado CERTIFICO: Que con fecha lunes veinticuatro de noviembre del año dos mil catorce, a las 14H10, queda inscrito el presente NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "TRANSRIOCOCA" S.A., A FAVOR DE LA SEÑORA: CUNALATA GALLEGOS YESSICA SUSANA, bajo el No. 307, Folio No. 307, Tomo Uno del Libro de Inscripciones del año 2014.

Dr. Galo Lanche Sayango

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL
DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA

RUC: 22510-12550001 M ORELLANA - ECUNDOR S

Revisado por: Ab. Orlando Moreira M.	Digitador	Revisor	0792-2014-RMCFO
Digitado por: Abg. Carlos Soledispa J.	(restal	Malle	
	00	11/	
			,